

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши наукову доповідь "**Наукові засади «зеленого» зростання України**" (доповідач – зав. сектором прикладних проблем екологізації економіки регіону ІПРЕЕД НАН України, д.е.н., професор, заслужений економіст України Галушкіна Т.П.), Вчена Рада відзначає:

Метою представленої доктрини є формування моделі становлення та розвитку економічної системи, орієнтованої на забезпечення ідеології «зеленого» зростання економіки країни та її регіонів для досягнення макроекономічної стабілізації та конкурентних переваг в міжнародному, національному та регіональному вимірах.

Наукова новизна полягає в визначенні теорії «зеленого» зростання економіки країни та її регіонів крізь призму наукових уявлень та парадигму сучасної моделі соціо-еколого-економічного розвитку відповідно до трансформаційних змін щодо модернізації вітчизняної економічної системи для досягнення макроекономічної стабілізації та конкурентних переваг України в міжнародному, національному та регіональному вимірах.

Теоретико-методологічний аспект доктрини включає: обґрунтування державної економічної стратегії у нерозривній єдності з комбінуванням децентралізованих дій суб'єктів господарської діяльності; розроблення теоретичної моделі загальносистемних передумов національних та регіональних трансформаційних зрушень; формування методології інституціонального забезпечення даного процесу з урахуванням існуючих міжнародних тенденцій і відповідного інституційно-правового підґрунтя в національному та регіональному вимірах, опрацювання концептуальних та теоретико-методологічних засад статистичного оцінювання темпів і пропорцій «зеленого» зростання на засадах екологізації економіки.

Практичні рекомендації дають змогу визначити стратегію та пріоритети реформування суспільства і системи державного управління, реалізації ролі держави як інституту розроблення та реалізації управлінських рішень в галузі регулювання та інституційного планування національної економіки як важелі збалансованого і пропорційного економічного і соціального зростання. Прикладний аспект також включає визначення основних детермінант й оцінки тенденцій структурних зрушень у господарських комплексах регіонів в результаті розвитку трансформаційних процесів.

2. Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати доповідь до друку;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – д.е.н., проф. Галушкіна Т.П.

Голова Вченої Ради
академік НАН України, д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова